Урок  з алгебри 11 клас.
28.04.2020.
Тема:  Многочлен. Степінь многочлена. Подібні члени многочлена та їх зведення.
План повторення теми
1.Поняття про многочлен.
2.Поняття про члени многочлена ,подібні члени.
3. Многочлен стандартного вигляду.
4.Степіь многочлена стандартного вигляду.
Означення: Многочленом називають суму кількох одночленів.
2a2           -3ab                  -2b           5
2a2  -3ab -2b+ 5
Членами многочлена є одночлени ,з яких складається многочлен.
Многочлен із двох членів називають двочленом
+
Із трьох – тричлен
+
Вважають,що кожний одночлен є многочленом ,який складається з одного члена.
Робота з підручником с.66.№338–усно
Давайте згадаємо,які доданки є подібними?
 Це ті доданки, які відрізняються лише числовими множниками: Наприклад :
5xy-3xy=2xy
3a2d-7a2d=-4a2d
a-3a+6a=4a
Розглянемо многочлен
5xy-6+y-2xy+3
Два його члени 5xy і -2xy – є подібними доданками.
Їх називають подібними членами многочлена.
Зводимо подібні члени многочлена
3xy+y-3
Цей многочлен є  многочленом стандартного вигляду.
Означення : Многочлен, який є сумою одночленів стандартного вигляду,серед яких немає подібних членів, називають многочленом стандартного вигляду.
Алгоритм перетворення многочлена в многочлен стандартного вигляду
1.Кожен член многочлена  (одночлен) звести до стандартного вигляду.
2.Виконати зведення подібних членів многочлена,якщо такі є.
2х2y2+y2-2x
Перед нами многочлен стандартного вигляду.
Його членами є одночлени відповідно четвертого, третього і першого степенів. Найбільший із цих степенів називають степенем многочлена.
Робота з підручником с.66.№339 ,№340-усно
Пояснення вчителя
У попередніх параграфах ви дізналися, що таке дріб, з’ясували, що показує чисельник дробу, а що – його знаменник. На практиці доводиться знаходити число, яке від даного числа становить, наприклад  тощо. Такі задачі називають задачами на знаходження дробу від числа.
                              Способи розв’язування задач


Задача. Від будинкуАндрія до школи 540 м. Він пройшов шляху. Скільки метрів пройшов Андрій?
Розв'язання. Виконаємо малюнок до задачі.
540 : 3                           
                                   540 м


                      Х                                          

х : 2
Складемо короткий запис даних задачі.
Шлях до школи – 540 м – 1 = 
Пройшов Андрій - ? - 
1. Арифметичний спосіб
1) Скільки метрів відповідає шляху?
540 : 3 = 180 (м)
2) Скільки метрів припадає на  шляху?
180 · 2 = 360 (м)
Отже, Андрій пройшов 360 м.
2. Алгебраїчний спосіб
Шлях до школи – 540м – 
Пройшов Андрій – ? –  
Нехай х –  шлях, який пройшов Андрій. Тоді:
х : 2 = 540 : 3,
х =( 540 : 3 )· 2,
х = 180 · 2,
х = 360.
Відповідь: Андрій пройшов 360 м.
Правило знаходження дробу від числа.
Щоб знайти дріб від числа, треба дане число поділити на знаменник дробу і одержаний результат помножити на його чисельник.
Зверніть увагу:
1) число, яке приймаєте за 1, виразіть неправильним дробом із тим самим знаменником, що й заданий дріб;
2) щоб скласти рівняння, складіть вирази для однієї частини від заданного числа і від шуканого числа та прирівняйте їх.
Домашнє завдання .
Повторити п.10.
Розв’язати №343
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